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ЭЛИСТА- столица Калмыкии

– край цветущих степей
                                11 МАЯ  2024
	1 день.  
10.05.2024 23:50 - Сбор группы: г.Таганрог, Автовокзал (пл.Восстания,11) 
11.05.2024 в 00:15 отъезд; Ростов н/Д 01:45 - Сбор группы: пр.Сиверса,1 Автовокзал; 02:15 - отъезд из Ростова. 
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2 день. Прибытие в г. Элисту. Завтрак (за доп. плату). Авто-пешеходная экскурсия по центру города с осмотром скульптурных композиций Белый старец, Эхо, Зов апреля, Буддистский монах, ротонды Пагода семи дней, статуи Будды Шакьямуни. Визитной карточкой Элисты являются «Алтын Босх» — Золотые Ворота, через которые обязательно должны пройти гости, приезжающие в столицу. У человека, проходящего через эти ворота, очищаются душа и помыслы. Дом Правительства, Фонтан с золотыми лотосами, Триумфальная арка, парк Дружба, Аллея Героев, памятник Б. Б. Городовикову, скульптурный ансамбль «Джангарчи Ээлян Овла». Экскурсия «Дорога к храму»: посещение самого большого буддистского храма Европы «Золотая Обитель Будды Шакьямуни». Все 5 этажей устланы коврами — по ним ходят босиком, а во время молитв на них можно сидеть. Внутри храма на алтарной части установлена 10-метровая статуя Будды, покрытая сусальным золотом и наполненная благовониями и свитками с молитвами. Внутри храма царит атмосфера гармонии и умиротворения. Обед за доп. плату. 
Посещение музея кочевых народов.  В монгольской юрте, где разместился музей, можно ознакомиться с предметами быта кочевников, с укладом кочевой жизни, послушать рассказ об империи Чингисхана, об истории ойрат-монголов, о традициях и культуре монгольских кочевых народов. Посещение шахматного городка «Сити-Чесс». Ступа Просветления. Роспись стен алтарной комнаты, выполненная в классическом стиле буддийской живописи - лучшая в мире. Фрески выполнены Мастером Дензомгон Норбу из Индии и его российскими учениками. На уникальных фресках запечатлены знаменитые ламы-учителя буддистской школы Карма-Качью. Они несут в себе ощутимо позитивный нравственный заряд и представляют, несомненно, художественную ценность.
Выезд в Ростов/Таганрог в 18:00.                                                         

3 день. Прибытие группы в Ростов/Таганрог 01:00/02:00.

	


Стоимость тура: 5 500 руб/чел
В стоимость входит: 
- проезд: автобус тур класса Таганрог-Ростов-на-Дону-ЭЛИСТА-Ростов-на-Дону-Таганрог; 

- экскурсионная программа; услуги экскурсовода 
- страховка транспортная.
Дополнительно оплачиваются входные билеты: Музей кочевых народов-500руб; пожертвование в храме-100руб; питание в кафе.
Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.
  Особенности программы: тур подходит для категорий туристов, которые способны после ночного переезда отправиться на насыщенную авто-пешеходную экскурсионную программу.

    Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!
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