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Монастырь «Всецарица» -крупнейший океанариум на юге России «ОКЕАН ПАРК»-парк Галицкого
	Таганрог – Ростов-на-Дону- с. Пластуновская - Краснодар- Ростов-на-Дону -Таганрог
Выезд группы
из Таганрога в 05:00 сбор 04:45 (Автовокзал, пл.Восстания,11), 
из Ростова в 07:00 сбор 06:45 (Автовокзал, пр.Сиверса,1)
Прибытие в станицу Пластуновская, посещение подворья женского монастыря иконы Божьей Матери «Всецарица», экскурсионная программа. 
Дорога к монастырю начинается у арки, за которой открывается Аллея покаяния, представляющая собой дорогу, вокруг которой высажены плакучие ивы. Такое название появилось неслучайно, сама атмосфера этой аллеи из плакучих ив, когда ветер медленно (как будто при замедленном показе кинофильма) развевает их ветви, располагает к спокойствию и умиротворению, мыслям о чем-то прекрасном и возвышенном, грустном и сокровенном.
Вы увидите Гефсиманский саду, который является точной копией участка Гефсиманского сада на Святой земле. Гефсиманский сад стал тем местом, где Христос в последний раз молился со своими учениками, где он и был схвачен, чтобы предстать перед прокуратором Иудеи Понтием Пилатом.

Также в монастыре есть возможность потрапезничать постной кухней, искупаться в Купели и набрать Святую воду.

Выезд в Краснодар. Прибытие группы в г. Краснодар. Отправляемся в уникальный океанариум ОКЕАН ПАРК, который вошел в число крупных океанариумов России. Теперь, чтобы полюбоваться красивыми и необыкновенными подводными жителями вам не нужно отправляться в далекое путешествие. Каждый раз, посещая этот ОКЕАН ПАРК, вы погружаетесь в волшебный подводный мир и можете лучше узнать и понять его, как никогда раньше. Площадь ОКЕАН ПАРКА составляет 3 000 кв. метров, а его вместимость – 1 млн. литров воды. Здесь создан свой собственный неповторимый водный мир и собраны рыбы со всего света. В ОКЕАН ПАРКЕ представлены как морские, так пресноводные обитатели подводного мира. 

Переезд в парк Галицкого (~9км) Посещение великолепного парка имени Галицкого.

Свободное время. На его территории можно увидеть амфитеатр на 200 мест и спиральную смотровую площадку, откуда открываются потрясающие панорамы. Кроме того, полюбуетесь редкими породами деревьев, прогуляетесь широкими аллеями. «Парк Галицкого» — самое популярное место для прогулок в городе

Выезд в Ростов/Таганрог в 21:00. Прибытие в Ростов/Таганрог ~ 01:00/02:30


Стоимость тура: 3900 руб/чел
В стоимость входит:

·  проезд по маршруту Таганрог – Ростов-на-Дону- с. Пластуновская - Краснодар- Ростов-на-Дону-Таганрог
· сопровождение на маршруте;
·  страховка транспортная.
 Дополнительно оплачивается:
· Питание

· Личные расходы
· Билет в Океанариум взрослый 600 руб., детский билет до 4- 13 лет 400 руб,
Особенности программы: удобная фиксированная обувь, головные уборы.
Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!! Просьба взять в поездку ксерокопию паспорта/св. о рождении (дети до 14 лет)!

Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.

Внимание! При необходимости замены автобуса, компания не гарантирует сохранение первоначальной рассадки пассажиров

